
ПРОТОКОЛ № 15 

засідання виконавчого комітету Корюківської міської ради 

 

Дата: 04 липня 2023 року 

Час: 10.00 год. – 10.40 год. 

Місце проведення: вул. Бульварна, буд. 6, м. Корюківка, приміщення 

Корюківської міської ради 

 

Засідання виконавчого комітету веде міський голова Ахмедов Ратан 

Ратанович. 

Рішенням другої сесії Корюківської міської ради восьмого скликання від 

15.12.2020 року № 14-2/VIІІ «Про затвердження персонального складу 

виконавчого комітету міської ради» (зі змінами) було затверджено 

персональний склад виконавчого комітету у кількості 34 осіб. 

На засідання виконавчого комітету Корюківської міської ради                           

04 липня 2023 року з’явилися 24 члени (список додається). 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Про затвердження Плану роботи виконавчого комітету Корюківської 

міської ради на ІІ півріччя 2023 року. (234) 

2. Про перерозподіл видатків бюджету Корюківської міської 

територіальної громади. (235)  

3. Про затвердження дефектного акту та локального кошторису на правах 

зведеного кошторисного розрахунку. (236)  

4. Про суборенду майна міської комунальної власності. (237)  

5. Про погодження тарифів на платні медичні послуги. (238)  

6. Про розроблення проєктної документації. (239)  

7. Про впорядкування адресного господарства. (240)  

8. Про відмову у наданні дозволу на реалізацію житлового будинку, право 

користування якими мають малолітні діт. (241)  

9. Про продовження терміну перебування дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, у державних закладах. (242)  

10. Про скасування статусу дитини, позбавленої батьківського піклування. 

(243)  

11. Про виведення з дитячого будинку сімейного типу особи з числа дітей, 

позбавлених батьківського піклування, та особи з числа дітей-сиріт. (244)  

12. Про затвердження висновків органу опіки та піклування. (245)  

13. Про внесення змін до складу комісії. (246)  

14. Про привітання з нагоди ювілею. (247)  

15. Про надання разової матеріальної допомоги. (248)  

16. Про надання допомоги на поховання. (249)  

17. Про порушення клопотання щодо надання довгострокового пільгового 

кредиту. (250)  

18. Про роботу зі зверненнями громадян. (251)  



19. Про затвердження тимчасових втрат теплової енергії. (252) 

20. Про впорядкування майна комунальної власності. (253) 

 

По першому питанню порядку денного 

СЛУХАЛИ: міського голову Ахмедова Р.Р. 

ВИСТУПИЛИ: секретар міської ради Плющ А.В., яка проінформувала 

присутніх про те, що керуючись Регламентом виконавчого комітету 

Корюківської міської ради, даним рішенням пропонується затвердити План 

роботи виконавчого комітету Корюківської міської ради на ІІ півріччя 2023 

року. 

ВИРІШИЛИ: рішення № 234 «Про затвердження Плану роботи виконавчого 

комітету Корюківської міської ради на ІІ півріччя 2023 року» приймається 

одноголосно /додається/. 

 

По другому питанню порядку денного 

СЛУХАЛИ: міського голову Ахмедова Р.Р. 

ВИСТУПИЛИ: начальник Фінансового відділу Корюківської міської ради 

Барсук О.І., яка проінформувала присутніх про те, що керуючись п.15 рішення 

сімнадцятої сесії Корюківської міської ради восьмого скликання від 15 грудня 

2022 року № 4-17/VIII «Про бюджет Корюківської міської територіальної 

громади на 2023 рік (код бюджету 2550700000)», даним рішенням 

пропонується: 1) зменшити призначення по загальному фонду бюджету 

Корюківської міської територіальної громади по КПКВКМБ 0112010 

«Багатопрофільна стаціонарна медична допомога населенню» по КЕКВ 2610 

«Субсидії та поточні трансферти підприємствам (установам, організаціям)» в 

сумі 46 400,00 грн; 2) Збільшити призначення по спеціальному фонду бюджету 

Корюківської міської територіальної громади (бюджету розвитку) по 

КПКВКМБ 0112010 «Багатопрофільна стаціонарна медична допомога 

населенню» по КЕКВ 3210 «Капітальні трансферти підприємствам (установам, 

організаціям)» в сумі 46400,00грн. для виготовлення проектно-кошторисної 

документації по об’єкту: «Капітальний ремонт приміщення КНП «Корюківська 

ЦРЛ» під розташування обладнання для деконтамінації медичних відходів за 

адресою: вул. Шевченка, 101, м. Корюківка, Корюківський район, Чернігівська 

область». 

ВИРІШИЛИ: рішення № 235 «Про перерозподіл видатків бюджету 

Корюківської міської територіальної громади» приймається одноголосно 

/додається/. 

 

По третьому питанню порядку денного 

СЛУХАЛИ: міського голову Ахмедова Р.Р. 

ВИСТУПИЛИ: заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Биков О.М., який проінформував присутніх про те, що даним 

рішенням пропонується затвердити дефектний акт та локальний кошторис на 

правах зведеного кошторисного розрахунку на Поточний ремонт у 

нежитловому приміщенні по вул. Вокзальна, 9 в м. Корюківка. 



ВИРІШИЛИ: рішення № 236 «Про затвердження дефектного акту та 

локального кошторису на правах зведеного кошторисного розрахунку» 

приймається одноголосно /додається/. 

 

По четвертому питанню порядку денного 

СЛУХАЛИ: міського голову Ахмедова Р.Р. 

ВИСТУПИЛИ: секретар міської ради Плющ А.В, яка проінформувала 

присутніх про те, що розглянувши лист Корюківської ЦРЛ від 28.06.2023 року 

№ 03-05/516, договір оренди від 26.08.2010 року б/н, укладеного між 

Корюківською ЦРЛ та ФОП Стецько Н.В., відповідно до ст. 22 Закону України 

«Про оренду державного та комунального майна», п. 171 Порядку передачі в 

оренду державного та комунального майна, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 03.06.2020 року № 483 (із змінами), даним 

рішенням пропонується погодити передачу в суборенду на термін, що не 

перевищує терміну договору оренди від 26.08.2010 року б/н, укладеного між 

Комунальним некомерційним підприємством «Корюківська центральна 

районна лікарня» Корюківської міської ради та фізичною – особою 

підприємцем Стецько Наталією Володимирівною, орендоване нежитлове 

приміщення, загальною площею 29,3 кв.м. на першому поверсі одноповерхової 

будівлі, розміщеної за адресою: Чернігівська область, Корюківський район, м. 

Корюківка, вул. Вокзальна, буд. 2, без зміни його цільового використання, 

розміру орендної плати та умов визначених договором оренди. 

ВИРІШИЛИ: рішення № 237 «Про суборенду майна міської комунальної 

власності» приймається одноголосно /додається/. 

 

По п’ятому питанню порядку денного 

СЛУХАЛИ: міського голову Ахмедова Р.Р. 

ВИСТУПИЛИ: секретар міської ради Плющ А.В, яка проінформувала 

присутніх про те, що розглянувши клопотання КНП «Корюківська ЦРЛ» від 

14.06.2023 року № 03-05/468 та додані до нього матеріали, відповідно до 

підпункту 7.3.6. пункту 7.3. Розділу 7. «УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ ТА 

КОНТРОЛЬ ЗА ЙОГО ДІЯЛЬНІСТЮ» Статуту КНП «Корюківська ЦРЛ», 

даним рішенням пропонується погодити Комунальному некомерційному 

підприємству «Корюківська центральна районна лікарня» Корюківської міської 

ради тарифи на платні медичні послуги, що додаються, а саме на послуги з 

проведення попередніх (під час прийняття на роботу) та періодичних (протягом 

трудової діяльності) медичних оглядів працівників певних категорій згідно 

наказу Міністерства охорони здоров’я України від 21.05.2007 року № 246. 

ВИРІШИЛИ: рішення № 238 «Про погодження тарифів на платні медичні 

послуги» приймається більшістю голосів (за – 23, проти – 0, утримались – 1, не 

голосували – 0) /додається/. 

 

По шостому питанню порядку денного 

СЛУХАЛИ: міського голову Ахмедова Р.Р. 



ВИСТУПИЛИ: заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Биков О.М., який проінформував присутніх про те, що 

враховуючи необхідність виконання положень Генерального плану міста 

Корюківка, затвердженого рішенням четвертої сесії Корюківської міської ради 

сьомого скликання від 22.02.2017 р. «Про затвердження містобудівної 

документації «Генеральний план м. Корюківка Чернігівської області» в частині 

обладнання житлового фонду системами водопостачання, будівництва нових 

каналізаційних мереж в районах існуючої та перспективної забудови, 

керуючись Порядком розроблення проектної документації на будівництво 

об’єктів, затвердженим наказом Міністерства регіонального розвитку, 

будівництва та житлово комунального господарства України від 16.05.2011 

року № 45, даним рішенням пропонується здійснити заходи щодо розробки 

проєктно-кошторисної документації по об’єктах: 1) «Будівництво 

централізованої системи водовідведення господарсько-побутових стічних вод 

по вул. Незалежності, вул. Кошового, вул. Єсеніна, вул. Поліська, вул. 

Шевченка (№ 2 - № 40) в м. Корюківка, Корюківського району, Чернігівської 

області за адресою: 15300, Чернігівська обл., Корюківський район, м. 

Корюківка, вул. Незалежності, вул. Кошового, вул. Єсеніна, вул. Поліська, вул. 

Шевченка (№ 2 - № 40)»; 2) «Будівництво централізованої системи 

водовідведення господарсько-побутових стічних вод по вул. Лесі Українки, І 

пров. Лесі Українки, ІІ пров. Лесі Українки, ІІІ пров. Лесі Українки, вул. 

Корнієвського, пров. Корнієвського, вул. Воїнів Інтернаціоналістів в м. 

Корюківка, Корюківського району, Чернігівської області за адресою: 15300, 

Чернігівська обл., Корюківський район, м. Корюківка, вул. Лесі Українки, І 

пров. Лесі Українки, ІІ пров. Лесі Українки, ІІІ пров. Лесі Українки, вул. 

Корнієвського, пров. Корнієвського, вул. Воїнів Інтернаціоналістів»; 3) 

«Будівництво вуличного водопроводу по вул. Миру в м. Корюківка, 

Корюківського району, Чернігівської області за адресою:15300, Чернігівська 

обл., Корюківський район, м. Корюківка, вул. Миру». 

ВИРІШИЛИ: рішення № 239 «Про розроблення проєктної документації» 

приймається одноголосно /додається/. 

 

По сьомому питанню порядку денного 

СЛУХАЛИ: міського голову Ахмедова Р.Р. 

ВИСТУПИЛИ: начальник Відділу архітектури, містобудування та житлово-

комунального господарства Корюківської міської ради – головний архітектор 

Лихотинська Л.А, яка проінформувала присутніх про те, що розглянувши 

звернення громадян та додані до них документи, в зв’язку з наявністю 

невідповідності нумерації адрес об’єктів нерухомого майна їх фактичному 

розташуванню на території м. Корюківка Корюківського району Чернігівської 

області та з метою упорядкування нумерації об’єктів нерухомого майна, 

відповідно до Порядку присвоєння, зміни та коригування адрес об’єктам 

нерухомого майна на території Корюківської міської територіальної громади, 

що затверджений рішенням дев’ятої сесії Корюківської міської ради восьмого 

скликання від 09.11.2021 року № 48-9/VIII, Порядку присвоєння адрес об’єктам 



будівництва, об’єктам нерухомого майна, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 07.07.2021 року № 690, ст. 26 Закону України «Про 

регулювання містобудівної діяльності», даним рішенням пропонується: 1)  

змінити адресу об’єкту нерухомого майна – житловому будинку садибного 

типу з господарськими будівлями та спорудами (попередня адреса - Україна, 

Чернігівська область, Корюківський район, місто Корюківка, вулиця 

Червонохутірська, будинок № 101), що розташований на земельній ділянці з 

кадастровим номером 7422410100:01:003:1349, власницею якого на підставі 

договору купівлі-продажу від 25.12.1987 року № 1635 є Трихліб Марія 

Сергіївна, присвоївши адресу: Україна, Чернігівська область, Корюківський 

район, місто Корюківка, вулиця Червонохутірська, будинок № 111; 2) змінити 

адресу об’єкту нерухомого майна – житловому будинку садибного типу з 

господарськими будівлями та спорудами (попередня адреса - Україна, 

Чернігівська область, Корюківський район, місто Корюківка, вулиця Г.Костюк, 

будинок № 17-А), що знаходиться на земельній ділянці з кадастровим номером 

7422410100:01:001:1514, спадкоємицею після померлого Комеля Миколи 

Івановича, який був власником на підставі Типового договору про надання в 

безстрокове користування земельної ділянки для будівництва житлового 

будинку на праві приватної власності від 05.10.1987 року № 1193, є його 

дружина Комель Леся Петрівна, присвоївши адресу: Україна, Чернігівська 

область, Корюківський район, місто Корюківка, вулиця Г. Костюк, будинок № 

25; 3) змінити адресу об’єкту нерухомого майна – житловому будинку 

садибного типу з господарськими будівлями та спорудами (попередня адреса - 

Україна, Чернігівська область, Корюківський район, місто Корюківка, вулиця 

Першотравнева, будинок № 20), спадкоємцем після померлої Бідної Діни 

Володимирівни, яка була власницею на підставі Свідоцтва про право власності 

на житло від 05.12.1994 року, є її син Бідний Віктор Вікторович, присвоївши 

адресу: Україна, Чернігівська область, Корюківський район, місто Корюківка, 

вулиця Першотравнева, будинок № 20-А. 

ВИРІШИЛИ: рішення № 240 «Про впорядкування адресного господарства» 

приймається одноголосно /додається/. 

 

По восьмому питанню порядку денного 

СЛУХАЛИ: міського голову Ахмедова Р.Р. 

ВИСТУПИЛИ: начальник юридичного відділу – державний реєстратор 

виконавчого апарату міської ради Бабич В.С., яка проінформувала присутніх 

про те, що розглянувши лист Корюківського відділу державної виконавчої 

служби у Корюківському районі Чернігівської області від 12.06.2023 року № 

14927-8/19-9/120 про надання дозволу органу опіки та піклування на реалізацію 

житлового будинку право користування яким мають малолітні діти, відповідно 

до Закону України «Про охорону дитинства», ст. 12 Закону України «Про 

основи соціального захисту бездомних осіб і безпритульних дітей», ст.ст. 14, 

17, 177 Сімейного кодексу України, п. 30 Розділу VIІI Інструкції з організації 

примусового виконання рішень, затвердженої наказом Міністерства юстиції 

України від 29.09.2016 року № 2832/5, даним рішенням пропонується, у зв’язку 



з відсутністю у малолітніх дітей та їх батьків іншого нерухомого майна, що 

належить їм на праві приватної власності, та з метою недопущення дитячої 

безпритульності, відмовити Корюківському відділу державної виконавчої 

служби у Корюківському районі Чернігівської області Східного 

міжрегіонального управління Міністерства юстиції у наданні дозволу на 

реалізацію нерухомого майна, що знаходиться за адресою: Чернігівська обл., 

Корюківський р-н., м. Корюківка, вул. Сагайдачного, буд. 5, право 

користування яким мають малолітні діти Ковальчук Дарина Максимівна, 

12.07.2011 р.н., та Ковальчук Нікіта Максимович, 18.05.2014 р.н.. 

ВИРІШИЛИ: рішення № 241«Про відмову у наданні дозволу на реалізацію 

житлового будинку, право користування якими мають малолітні діт» 

приймається одноголосно /додається/. 

 

По дев’ятому питанню порядку денного 

СЛУХАЛИ: міського голову Ахмедова Р.Р. 

ВИСТУПИЛИ: начальник Служби у справах дітей Корюківської міської ради 

Одерій О.А., яка проінформувала присутніх про те, що відповідно до Законів 

України «Про охорону дитинства», «Про забезпечення організаційно-правових 

умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування», п. 35 постанови Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 року 

№ 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом 

прав дитини», рішення Комісії з питань захисту прав дитини при Корюківській 

міській раді від 27.06.2023 року (протокол № 6), з метою соціального захисту 

малолітніх та неповнолітніх дітей, даним рішенням пропонується продовжити 

перебування строком на 2023-2024 навчальний рік дітей у комунальних 

закладах. 

ВИРІШИЛИ: рішення № 242 «Про продовження терміну перебування дітей-

сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, у державних закладах» 

приймається більшістю голосів /додається/. 

 

По десятому питанню порядку денного 

СЛУХАЛИ: міського голову Ахмедова Р.Р. 

ВИСТУПИЛИ: начальник Служби у справах дітей Корюківської міської ради 

Одерій О.А., яка проінформувала присутніх про те, що відповідно до законів 

України «Про охорону дитинства», «Про забезпечення організаційно-правових 

умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування», п.п. 21, 22, 24 постанови Кабінету Міністрів України від 

24.09.2008 року № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, 

пов’язаної із захистом прав дитини», на підставі рішення Щорського районного 

суду Чернігівської області від 15.05.2023 року по справі № 749/282/23, номер 

провадження 2-о/749/7/23, даним рішенням пропонується скасувати статус 

дитини, позбавленої батьківського піклування у зв’язку з її усиновленням. 

ВИРІШИЛИ: рішення № 243 «Про скасування статусу дитини, позбавленої 

батьківського піклування» приймається одноголосно /додається/. 

 



По одинадцятому питанню порядку денного 

СЛУХАЛИ: міського голову Ахмедова Р.Р. 

ВИСТУПИЛИ: начальник Служби у справах дітей Корюківської міської ради 

Одерій О.А., яка проінформувала присутніх про те, що відповідно до Закону 

України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», Положення про 

дитячий будинок сімейного типу, що затверджене постановою Кабінету 

Міністрів України від 26.04.2002 року № 564, постанови Кабінету Міністрів 

України від 24.06.2009 року № 620 «Про внесення змін до Положення про 

дитячий будинок сімейного типу і Положення про прийомну сім’ю», 

розглянувши заяви батьків-вихователів, особи з числа дітей, позбавлених 

батьківського піклування та особи з числа дітей-сиріт, даним рішенням 

пропонується припинити з 04 липня 2023 року перебування особи з числа дітей, 

позбавлених батьківського піклування та особи з числа дітей-сиріт в дитячому 

будинку сімейного типу. 

ВИРІШИЛИ: рішення № 244 «Про виведення з дитячого будинку сімейного 

типу особи з числа дітей, позбавлених батьківського піклування, та особи з 

числа дітей-сиріт» приймається одноголосно /додається/. 

 

По дванадцятому питанню порядку денного 

СЛУХАЛИ: міського голову Ахмедова Р.Р. 

ВИСТУПИЛИ: начальник юридичного відділу – державний реєстратор 

виконавчого апарату міської ради Бабич В.С., яка проінформувала присутніх 

про те, що розглянувши ухвалу Корюківського районного суду Чернігівської 

області у справі № 736/1305/23 за заявою Золотницької Світлани Олексіївни 

про встановлення опіки над дієздатним Катюхою Юрієм Володимировичем, 

даним рішенням пропонується затвердити висновок органу опіки та піклування 

про можливість призначення Золотницької Світлани Олексіївни, 11 червня 1963 

року народження, опікуном над недієздатними Катюхою Юрієм 

Володимировичем, 11 лютого 1978 року народження. 

ВИРІШИЛИ: рішення № 245 «Про затвердження висновків органу опіки та 

піклування» приймається більшістю голосів /додається/. 

 

По тринадцятому питанню порядку денного 

СЛУХАЛИ: міського голову Ахмедова Р.Р. 

ВИСТУПИЛИ: секретар міської ради Плющ А.В., яка проінформувала 

присутніх про те, що розглянувши заяви Горської О.В., Рачека А.Є., звернення 

Корюківської ММГО «Альтернатива», ГО «Корюківська спілка воїнів-

учасників АТО», відповідно до законів України «Про компенсацію за 

пошкодження та знищення окремих категорій об'єктів нерухомого майна 

внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною 

aгpeciєю Російської Федерації проти України та Державний реєстр майна, 

пошкодженого та знищеного внаслідок бойових дій, терористичних актів, 

диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти 

України», «Про правовий режим воєнного стану», указу Президента України 



від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», 

затвердженого Законом України «Про затвердження Указу Президента України 

«Про введення воєнного стану в Україні» від 24 лютого 2022 року № 2102-IX, 

на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 21 квітня 2023 року № 

381 «Про затвердження Порядку надання компенсації для відновлення окремих 

категорій об’єктів нерухомого майна пошкоджених внаслідок бойових дій, 

терористичних актiв, диверсій, спричинених збройною агpeciєю російської 

федерації, з використанням електронної публічної послуги «єВідновлення»» зі 

змінами, з метою вчасного обстеження знищених/пошкоджених об’єктів 

нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, 

спричинених збройною агресією російської федерації проти України та 

розгляду питань щодо надання компенсації за такі об’єкти, даним рішенням 

пропонується внести зміни до складу Комісії з розгляду питань щодо надання 

компенсації за пошкоджені об’єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, 

терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської 

федерації проти України (далі – Комісія), утвореної рішенням виконавчого 

комітету Корюківської міської ради від 01 червня 2023 року № 205 «Про 

комісію з розгляду питань щодо надання компенсації за пошкоджені об’єкти 

нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, 

спричинених збройною агресією російської федерації проти України», а саме 

включити до її складу наступних представників громадськості, та затвердити 

склад комісії в новій редакції. 

ВИСТУПИЛИ: член виконавчого комітету Рачек Анатолій Євгенійович, який 

проінформував присутніх про те, що дане рішення стосується його особисто і у 

нього наявний конфлікт інтересів відповідно до ст.591 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», тому участі в голосуванні він приймати не 

буде. 

ВИРІШИЛИ: рішення № 246 «Про внесення змін до складу комісії» 

приймається більшістю голосів (за – 23, проти – 0, утримались – 0, не 

голосували – 1) /додається/. 

 

По чотирнадцятому питанню порядку денного 

СЛУХАЛИ: міського голову Ахмедова Р.Р. 

ВИСТУПИЛИ: секретар міської ради Плющ А.В., яка проінформувала 

присутніх про те, що розглянувши клопотання Корюківської районної 

організації ветеранів від 26.06.2023 року № 45, керуючись Положенням про 

відзнаки Корюківської міської ради, затвердженим рішенням дев’ятої сесії 

Корюківської міської ради восьмого скликання від 09.11.2021 року № 49-9/VIII 

(зі змінами), даним рішенням пропонується з нагоди ювілейного дня 

народження вручити вітальну листівку з виплатою матеріальної допомоги у 

розмірі 500,00 грн Сухобок Ганні Юхимівні. 

ВИРІШИЛИ: рішення № 247 «Про привітання з нагоди ювілею» приймається 

одноголосно/додається/. 

 

По п’ятнадцятому питанню порядку денного 



СЛУХАЛИ: міського голову Ахмедова Р.Р. 

ВИСТУПИЛИ: секретар міської ради Плющ А.В., яка проінформувала 

присутніх про те, що розглянувши заяви громадян та додані до них матеріали, 

керуючись рішенням другої сесії Корюківської міської ради восьмого 

скликання від 15.12.2020 року № 54-2/VIІІ «Про затвердження Положення про 

порядок та умови надання громадянам разової адресної матеріальної допомоги» 

(зі змінами), даним рішенням пропонується надати разову матеріальну 

допомогу в сумі 5000,00 грн кожному на лікування травми, пов’язаної з 

проходженням військової служби.. 

ВИРІШИЛИ: рішення № 248 «Про надання разової матеріальної допомоги» 

приймається одноголосно /додається/. 

 

По шістнадцятому питанню порядку денного 

СЛУХАЛИ: міського голову Ахмедова Р.Р. 

ВИСТУПИЛИ: секретар міської ради Плющ А.В., яка проінформувала 

присутніх про те, що розглянувши заяву Ноги Д.О. та додані до неї документи, 

відповідно до ст.ст. 8, 13 Закону України «Про поховання та похоронну 

справу», постанови Кабінету Міністрів України від 31.01.2007 року № 99 «Про 

затвердження Порядку надання допомоги на поховання деяких категорій осіб 

виконавцю волевиявлення померлого, або особі, яка зобов’язалася поховати 

померлого», рішення виконавчого комітету Корюківської міської ради від 

19.01.2021 року № 30 «Про затвердження Порядку надання допомоги на 

поховання», даним рішенням пропонується надати заявниці допомогу на 

поховання в сумі 2500,00 грн, що здійснила поховання безробітного. 

ВИРІШИЛИ: рішення № 249 «Про надання допомоги на поховання» 

приймається одноголосно /додається/. 

 

По сімнадцятому питанню порядку денного 

СЛУХАЛИ: міського голову Ахмедова Р.Р. 

ВИСТУПИЛИ: секретар міської ради Плющ А.В., яка проінформувала 

присутніх про те, що розглянувши звернення Іваненка І.А. від 26.06.2023 року 

щодо порушення клопотання Корюківською міською радою перед 

Чернігівським обласним Фондом підтримки індивідуального житлового 

будівництва на селі, на підставі розпорядження голови Чернігівської обласної 

державної адміністрації від 29.08.2016 року № 483 «Про затвердження Правил 

надання пільгових довгострокових кредитів за Програмою «Власний дім», 

даним рішенням Звернутись із клопотанням до Чернігівського обласного Фонду 

підтримки індивідуального житлового будівництва на селі щодо надання 

довгострокового пільгового кредиту в сумі 80 000.00 грн (вісімдесят тисяч 

гривень 00 коп.) Іваненку Ігорю Анатолійовичу, що мешкає за адресою:                  

вул. Зелена, буд. 36, с. Рибинськ, Корюківський район, Чернігівська область, 

для розвитку особистого селянського господарства. 

ВИРІШИЛИ: рішення № 250 «Про порушення клопотання щодо надання 

довгострокового пільгового кредиту» приймається одноголосно/додається/. 

 



По вісімнадцятому питанню порядку денного 

СЛУХАЛИ: міського голову Ахмедова Р.Р. 

ВИСТУПИЛИ: секретар міської ради Плющ А.В., яка проінформувала 

присутніх про те, що з метою удосконалення роботи зі зверненнями громадян, 

забезпечення реалізації громадянами їх конституційного права на звернення, 

керуючись Законом України «Про звернення громадян», даним рішенням 

пропонується Інформацію про роботу зі зверненнями громадян по 

Корюківській міській раді за І півріччя 2023 року прийняти до відома. 

ВИРІШИЛИ: рішення № 251 «Про роботу зі зверненнями громадян» 

приймається одноголосно /додається/. 

 

По дев’ятнадцятому питанню порядку денного 

СЛУХАЛИ: міського голову Ахмедова Р.Р. 

ВИСТУПИЛИ: заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Биков О.М., який проінформував присутніх про те, що 

розглянувши клопотання КП «Корюківкаводоканал», у зв’язку з передачею на 

баланс підприємства котельні по вул. Шевченка, 99 в м. Корюківка та 

приєднаних до неї теплових мереж, відповідно до Порядку формування тарифів 

на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, що 

затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 01.06.2011 року                      

№ 869 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 03.04.2019 року                 

№ 291), Закону України «Про житлово-комунальні послуги», даним рішенням 

пропонується затвердити тимчасові втрати теплової енергії в переданих 

Комунальному підприємству «Корюківкаводоканал» Корюківської міської ради 

мережах в межах попередньо розрахованих втрат АТ 

«ОБЛТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» для цих мереж, а саме в обсязі 19,89%. 

ВИРІШИЛИ: рішення № 252 «Про затвердження тимчасових втрат теплової 

енергії» приймається одноголосно /додається/. 

 

По двадцятому питанню порядку денного 

СЛУХАЛИ: міського голову Ахмедова Р.Р. 

ВИСТУПИЛИ: начальник юридичного відділу – державний реєстратор 

виконавчого апарату міської ради Бабич В.С., яка проінформувала присутніх 

про те, що з метою упорядкування майна комунальної власності Корюківської 

міської територіальної громади, розглянувши документи, що підтверджують 

право комунальної власності, у зв’язку з наявністю дублювання нумерації адрес 

об’єктів нерухомого майна на території с. Хотіївка Корюківського району 

Чернігівської області, відповідно до Порядку присвоєння, зміни та коригування 

адрес об’єктам нерухомого майна на території Корюківської міської 

територіальної громади, що затверджений рішенням дев’ятої сесії Корюківської 

міської ради восьмого скликання від 09.11.2021 року № 48-9/VIII, Порядку 

присвоєння адрес об’єктам будівництва, об’єктам нерухомого майна, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 07.07.2021 року № 

690, ст. 26 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», даним 

рішенням пропонується змінити адресу об’єкту нерухомого майна – нежитловій 



будівлі (адмінбудівля Хотіївського старостинського округу) (попередня адреса 

- Україна, Чернігівська область, Корюківський район, село Хотіївка, вулиця 

Довженка, будинок № 9а), що перебуває в комунальній власності Корюківської 

міської територіальної громади в особі Корюківської міської ради, присвоївши 

адресу: Україна, Чернігівська область, Корюківський район, село Хотіївка, 

вулиця Довженка, будинок № 9-Д. 

ВИРІШИЛИ: рішення № 253 «Про впорядкування майна комунальної 

власності» приймається одноголосно /додається/. 

 

Міський голова                                                 Ратан АХМЕДОВ 



 

СПИСОК ЧЛЕНІВ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ МІСЬКОЇ РАДИ 

присутніх на засіданні 04 липня 2023 року 

 

1 
Ахмедов Ратан 

Ратанович 
міський голова 

2 
Плющ Анастасія 

Вікторівна 
секретар міської ради 

3 
Биков Олександр 

Миколайович 

заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради 

4 
Аполон Юрій 

Андрійович 

староста Будянського старостинського 

округу 

5 
Григор’єв Ігор 

Олександрович 

староста Наумівського старостинського 

округу 

6 Єгунова Алла Іванівна 
староста Домашлинського 

старостинського округу 

7 
Кравченко Олена 

Василівна 

староста Сядринського старостинського 

округу 

8 
Кучеренко Леонід 

Анатолійович 

староста Тютюнницького 

старостинського округу 

9 
Лісений Віктор 

Миколайович 

староста Савинківського старостинського 

округу 

10 
Мисник Віктор 

Дмитрович 

староста Охрамієвицького 

старостинського округу 

11 
Шуляченко Раїса 

Григорівна 

староста Хотіївського старостинського 

округу 

12 
Помаз Геннадій 

Олексійович 

староста Рибинського старостинського 

округу 

13 Редін Антон Леонідович 
староста Олександрівкого старостинськго 

округу 

14 
Рябець Петро 

Олександрович 

староста Прибинського старостинського 

округу 

15 
Циклаурі Юрій 

Муссович 

староста Перелюбського старостинського 

округу 

16 Барсук Олена Іванівна 
начальник Фінансового відділу 

Корюківської міської ради 

17 Бабич Вікторія Сергіївна 

начальник юридичного відділу – 

державний реєстратор виконавчого 

апарату міської ради 



18 
Галущенко Сергій 

Володимирович 

заступник начальника Комунального 

підприємства «Корюківкаводоканал» 

Корюківської міської ради 

19 
Кожема Оксана 

Миколаївна 

начальник відділу бухгалтерського обліку 

та звітності – головний бухгалтер 

виконавчого апарату міської ради 

20 
Кукуюк Оксана 

Леонідівна 

начальник відділу економіки, транспорту, 

інвестицій та туризму виконавчого 

апарату міської ради 

21 
Лихотинська Лілія 

Анатоліївна 

начальник Відділу архітектури, 

містобудування та житлово-комунального 

господарства Корюківської міської ради – 

головний архітектор 

22 
Одерій Олена 

Арсентіївна 

начальник Служби у справах дітей 

Корюківської міської ради 

23 
Рачек Анатолій 

Євгенович 
пенсіонер 

24 Скиба Тетяна Віталіївна 

начальник відділу земельних ресурсів та 

комунального майна виконавчого апарату 

міської ради 
 

 

 

Міський голова                                                 Ратан АХМЕДОВ 


